

近期大事

1. 星期五 (3/10) 晚至星期六余贵学弟兄带领青职和学生弟兄姊妹在 280 查读罗马书。弟兄姊妹都很享受且都得着供应。我们有七位弟兄姊妹参加了这次的查读。从 DC 来的 30 位左右弟兄姊妹参加了我们的主日聚会。几乎个个都申言。大家都很得鼓励。感谢主。愿主得荣耀且愿祂的身体得着建造。
2. 国殇节国际特会定于 5 月 26 日-29 日位于 198 Central Avenue, White Plains, NY 10606 的 Westchester County Center 举行。会议中心的 parking fee 是 \$10 一天。

召会追求进度

1. 晨兴圣言: 第三篇 四活物
2. 现场听抄: <https://snippetinfo.net/media/1921>
3. 生命读经: 以西结书生命读经 [第五篇](#)
4. 职事书报: [召会生活中事奉的基本原则 第三章](#)
5. 新约读经: 启示录 [第五章](#)、[第六章](#)
6. 旧约读经: 但以理书 [第三章](#)
7. 背诵圣经: 复习歌罗西书 [第一章](#)

第三篇 四活物

壹 我们经历神作吹动的风、覆庇的云、焚烧的火和光耀的金银合金，我们就成为四活物，一个彰显基督的团体实体 (结一 5~6)。

贰 我们越经历风、云、火、金银合金的循环，我们就越活 (一 18, 约六 51, 参诗九五 1~2)。

当我们参加聚会时，我们是活的么？按我的观察，许多时候主日聚会的时间已经到了，圣徒们却仍然坐在那里等待，似乎是在等负责弟兄开头，或是等某些人到齐，聚会才能开始。这不是一个活的召会该有的情形。我们若是活的，甚至在聚会前，就已经开始祷告、唱诗了。我们也许提早五至十分钟来到聚会中，虽然只有几位圣徒到会，我们就开始交通、祷告并作见证。我们必须问自己：“我们真的活么？”神恨恶死，远过于恨恶罪 (利十一 24~25, 民六 6~7、9)，因为祂是活神。主的恢复所以与基督教有别，不仅在于有透亮的真理和最高的启示，更在于我们乃是活的召会，并且事奉活神。我们的见证乃是我们事奉活神。当我们来到聚会中，我们不该在意形式和仪文，乃必须顾到里面的灵，唱诗、祷告并作见证。

藉着风、云、火、金银合金的经历，我们原是死了的人，就被点活成为活物 (约五 25, 弗二 1、5, 西一 13) 并充满活力 (彼前一 23, 二 4~5)。

有时我们早晨起床有一点死沉，但我们不需要留在死沉的光景里。我们可以开始呼求主，转向主，对主说，“主耶稣，我爱你。主，我是死沉的、枯干的，但我不要留在这样的光景中。我现在就转向你，主，我爱你。”我们就要得着复兴。

我们能藉着双重的证明知道我们是活物。里面的证明是我们重生的灵里生命的感觉 (罗八 6)。外面的证明是我们从事好些属灵的活动：祷告 (帖前五 17, 西四 2, 参哀三 55~56)；读经 (西三 16, 诗一一九 15、140)；在聚会中尽功用 (林前十四 26、31)；事奉神 (帖前一 9, 罗一 9) 和传福音 (一 1, 林前九 23)。

叁 四活物有人显出来的样子，他们乃是在宝座上的那人团体的彰显 (结一 5、26)。

完成神计划的是人；彰显神的是人；击败仇敌的是人；将神的国带到人类中间的也是人；神需要人。四活物有人的样式，宝座上的神也有人的样子，这指明神的中心思想和祂的安排都与有人有关 (创一 26)。我们对主的人性需要有适当的珍赏，并且我们需要看见，我们是人，这是何等奇妙。今天，许多人珍赏主耶稣所行的神迹，却忽略祂所彰显那芬芳人性的美德。神不仅成为人，祂也过人的生活。祂会饥饿，会干渴，会疲倦，会流泪。祂满了人的感觉，与你我一样。然而，在祂的人性生活中，主耶稣活出了复活的生命。在祂身上有一种无法解释、奥秘的芬芳香气。在主身上有一个超绝、独特、特别的彰显。当患麻风的人来到祂跟前，主伸手摸他，就叫他洁净了 (太八 2~3)。这是何等的怜恤。主对这位患麻风的人所传输的，是何等的爱。主不仅医治那人，更将神的怜悯、怜恤传输给他。我们需要在这样的光中再来读四福音，使我们能珍赏神如何作为人而将神圣的美德彰显出来。

在以西结一章，关于四活物有人的样子有三件重要的事：活物是神彰显祂荣耀的凭借；他们若没有人的样子，神的荣耀就无从得彰显 (28)；活物是神在地上行动的凭借；神的行动在于他们 (12~21)；活物是神在宝座上行政管理的凭借 (26)。

肆 四活物有四个脸 (结一 6 上、10)。

一人的脸，指明活物活在正确的人性，就是耶稣的人性里。主耶稣的荣美彰显在祂的人性里 (参出二八 2, 罗

十三 14)。彼拉多无法在祂身上找到一点过错(参路二三 4, 约十八 38 下, 十九 4、6)。主耶稣是最荣美、最宝贝的一位, 祂的荣美彰显在祂的人性里。主的救恩乃是要使我们成为正确的人。我们越属灵, 我们就越正常、平常并有人性(西三 4、10~11)。许多人可能只想要属灵, 想要成为超越的人, 整天只想着属灵的事, 不顾任何实际的事务; 这并非神所要的。从前在召会中有一羣青年人, 他们不在意读书和工作, 只想随便找个有一点收入的工作; 他们只在意聚会, 只在意召会。李弟兄却对他们说, “你们要回学校读书。不要以为主快回来了, 只要追求主、属灵就好。你们如果认为主快要回来, 因此找个好工作、多读书没有什么意义, 只要找个随便的工作, 可以维生就好了; 我告诉你们, 主要为这缘故延迟祂的回来, 因为你们没有预备好。”主会因着我们没有预备好而延迟祂的回来, 所以, 为着迎接主回来, 我们需要有正确的人性, 过正常、平常的生活。青年人要受更高、更好的教育, 成为正确、正常并满有人性的人, 好对主成为有用的。

我们必须不凭我们天然的人性, 乃凭耶稣的人性作人; 这就是有“耶稣的人性”

地上有些未得救之人的人性, 可能比基督徒的还要好; 但这并不代表他们的人性就是主所要的。这种天然的人性里没有基督的馨香, 只有人性的味道。神所要得着的乃是“耶稣的人性”, 在这人性里有复活的香气。我们必须分辨什么是天然的人性, 什么是耶稣的人性; 在天然的人性里只有人的味道, 在耶稣的人性里却满有复活生命的馨香。

在书信里, 使徒教导我们要作正确的人, 特别是如何作正确的丈夫、妻子和父母 (弗五 22~ 六 9, 西三 18~ 四 1)。

二 狮子的脸 ; 在圣经里, 狮子表征勇敢、活力、力量、得胜和作王掌权 (箴二八 1)

我们在生活中, 可能会顾虑到不要得罪人, 或惹麻烦之类的事。然而, 当有人起来敌挡神道路的时候, 我们该有狮子的脸, 与主站在一起, 敌挡神所敌挡的。

你办公室的同事们邀你参加属世的派对, 你可能不想得罪他们。然而, 你若感觉主在你里面不喜悦, 你该有狮子的脸, 告诉同事们说, “我是属主的。”主耶稣在地上时, 有一天进到殿里, 看到殿里作买卖的人, 就向他们发怒, 拿绳子作成鞭子, 把那些作买卖的人赶出殿去(约 13~15)。在这事例中我们看见主耶稣有狮子的脸。我们不仅该有人的脸, 也该像主耶稣那样有狮子的脸。

三 牛的脸 : 活物左面有牛的脸(结一 10 下)。

牛表征人甘愿劳苦工作, 背负担子, 并且牺牲自己(林前十五 10、58, 徒二十 24, 腓二 30)。我们都需要彰显那服事别人、背负责任、以及牺牲自己性命的实际(林前九 9, 提前五 18, 罗十二 1)。这是牛的彰显。

四 鹰的脸 : 活物后面有鹰的脸(结一 10 下)。在圣经里, 鹰表征大能、上升、超越的神(出十九 4)。鹰一点不需要挣扎, 就能翱翔在空中。作为四活物, 我们也是鹰, 不为任何属地的事物所拘禁、压制。任何消极的事物, 就如逼迫、苦难等, 或是积极的事物, 就如夸奖、赞美等, 我们都能胜过。人反对或拥戴我们, 我们都能超越。

以赛亚四十章三十一节说, “但那等候耶和华的必重新得力; 他们必如鹰展翅上腾; 他们奔跑却不困倦, 行走却不疲乏。”

你若真正彰显鹰的脸, 你就领悟, 地上没有什么能拘禁你。在林后四章, 保罗描述自己的生活, 说, “我们四面受压, 却不被困住; 出路绝了, 却非绝无出路; 遭逼迫, 却不被撇弃; 打倒了, 却不至灭亡。”(8~9)在此我们看见鹰的生命。这也就是罗马八章三十七至三十九节所说的: “..... 在这一切的事上, 我们已经得胜有余了。因为我深信, 无论是死, 是生, 是天使, 是掌权的, 是现今的事, 是要来的事, 是有能的, 是高, 是深, 或是别的受造之物, 都不能叫我们与神的爱隔绝, 这爱是在我们的主基督耶稣里的。”

我们需要像鹰一样, 不让任何事物拘留我们、压制我们或压倒我们; 这就是说, 我们该能胜过逼迫, 也能胜过称赞

四活物的四个脸相当于四福音: 马太福音 — 基督是狮子, 是神国的君王; 马可福音 — 基督是牛, 是神的仆人; 路加福音 — 基督是人, 是人救主; 约翰福音 — 基督是鹰, 就是神。四活物乃是基督团体、四重的彰显, 团体的活出基督的生命(结一 10)。

Date	Lawrenceville	West Windsor	English	Total
02/19/17	40	46	30	116
02/26/17	53	53	30	136
03/05/17	Combined meeting			105
03/12/17	118 (including ~30 from DC)		48	166